

致医护工作者的一封信

可爱的医护人员们：

你们好！

我是一名来自上海的高二学生。我的家乡上海并不是重症区中的一个，但有幸的是上海所患病的患者，大部分都被治愈。你们来自全国各地，拥有不同的口音，有不同的习惯，但却拥有同一个信仰——让更多的患者痊愈。

自新型冠状病毒爆发以来，我一直默默地关注着社会的情况。现如今的确诊人数增速放缓，越来越多的患者痊愈，有人捐献血浆，有人捐助口罩。当然，更多的人是在足不出户的日子中度过。这一种毫不费力的方法，成了最有效的方法之一。

“地球不爆炸，我们不放假！宇宙不重启，我们不休息！”这曾是央视主持人的一句戏言，却成为你们在春节、在节假日中最真实的写照。你们将自己全身心地投入疫情当中：累了，就在椅子上睡会；饿了，就吃几包方便面；想家人了，就相隔甚远望一眼。但我希望，你们也能够好好对待自己的身体。有医生被感染，长期坚守的人被下发强制休息令。希望你们也能多为自己考虑。

我知道，在新型冠状病毒COVID-19的治疗和防治中，你们承担了巨大的压力。你们原是华灯下的平凡人，现在却是九省通衢的奉献者；你们是风华正盛的年轻人，却选择淡尽铅华，坚守前线，口罩背后你们的沧桑，一袭白衣下的滚滚热血都让我们感动、也心痛。人间大爱，无声无息。

现如今，疫情被评为PHEIC，在世界各地的感染人数不断增加。现在千钧一发，情况危急。可越是这样，就越能感受到人性的光辉：“火神山医院”的速建、医疗物资的不断驰援，来自各地的救援帮助……无数工人在坚守战场，神州大地上的人们纷纷声援武汉，只愿你们在寒冬中的内心滚烫。

世界上本没有英雄，而是因为有人需要，才会愿意牺牲自己成为英雄。而你们，便是那些人。樱花烂漫的日子终将到来，最冷的天也将离去。愿平安，待凯旋！

此致

敬礼！

于庚子年二月十五。



扫描全能王 创建